КГУ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1»

КГУ «Средняя школа №1» отдела образования акимата города Лисаковска» запоминает каждого из выпускников: взъерошенных и аккуратных, шумных и застенчивых, грустных и веселых. Школа – это начало всех начал.

В течение работы было выпущено около пяти тысяч учащихся. Пятьдесят выпусков, пятьдесят незабываемых мгновений.



Достижения бывших учеников продолжают радовать педагогов школы: Алимжанов Аскар — ведущий хирург города Алматы, Езехель (Потянова) Евгения — директор школы, Бротгал Иван — учитель физической культуры, Неустроева (Хрипун) Светлана — сотрудник банка, Антоненко (Голик) Лариса, Тетеря Юрий и другие, которые работают на благо нашей страны и нашего города.



Здание школы было построено в 1968 году, первым директором школы был Суржко Григорий Романович.

Действующие кружки и секции: волейбол, теннис, баскетбол, турист, ЮИД, «Юный мастер», «Домисолька», «Волшебные цифры», «Моделирование и шитье» и т.д.

В школе обучаются более 400 учеников.

